



АНТИКВАРНЫЙ ЦЕНТР

г. Екатеринбург

21 июля 2018 г.

ОИ/006743



Экспертное заключение

Скульптура «Кролик»

Время изготовления:

конец XX – начало XXI вв.

Место изготовления: Китай.

Материалы и техника изготовления:

фарфор, роспись

Высота: 26 см.

Владелец: частное собрание.



На экспертизу представлена скульптура кролика, стоящего на задних лапах.

На доньшке красное клеймо завода «Hung Hei»

«Хун Хей» - известный китайский фарфоровый производитель, чья продукция высоко ценится и излюблена благодаря высокому качеству во всем мире. До сих пор в этой компании работают только квалифицированные мастера производства, дизайнеры, техники. Ручная роспись делает каждый отдельный предмет уникальным. Эти фарфоровые изделия украшены медными, латунными, чугунными узорами, которые придают еще большую оригинальность и уже стали предметом гордости «Хун Хей».

Господин Юк Ши (Yk Shi) был глубоко влюблен в искусство с детства, на него также влияли его родственные связи, родные дяди были художниками. Под руководством профессионалов в этой области господин Ши основал Wah Luen Handicraft Mfg. Co. в Гонконге в 1988 году и открыл свою фабрику в Шэньчжэне, Китай, в 1990 году. В 2004 году господин Ши создал дочернее предприятие под названием «Хун Хей Девелопмент Интернешнл Лимитед» и купил 160 000 квадратных метров земли для производства вблизи Гуанчжоу, новая промышленная деревня строится и будет открыта в ближайшие годы.

Компания специализируется на создании уникальных артефактов стиля, в том числе антикварных фарфоровых изделий, антикварных ламп и классической мебели. Продукция пользуется популярностью среди покупателей и коллекционеров.

Стилистика художественного оформления соответствует концу XX – началу XXI в.

Скульптура является произведением искусства и обладает коллекционной ценностью.

Эксперт

Бызов О.И.

